

Makói Roma Nemzetiségi Önkormányzat
E l n ö k é t ő l
6900 Makó, Széchenyi tér 22.

Iktatószám: I/644-1/2022

Ügyintéző: dr. Koczkás Réka Anna

Tárgy: Tájékoztató a Makói Roma Nemzetiségi Önkormányzat tevékenységéről

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete
részére

MAKÓ

Tisztelt Képviselő-testület!

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. decemberi ülésén fogadta el a 2022. évi munkatervét, melyben a 2022. évi októberi ülés 2. napirendi pontjának részanyagaként szerepel az önkormányzat tevékenységéről szóló tájékoztató.

A legutóbbi tájékoztató óta eltelt időszak vonatkozásában, 2021. októberétől a Makói Roma Nemzetiségi Önkormányzat tevékenységéről az alábbi tájékoztatást adom.

Az Önkormányzat működése 2022. szeptemberig:

A Szervezeti és Működési Szabályzat értelmében a testület szükség szerint, de legalább évente 4 ülést tart.

A testület

- a) **2021. évben október - december** hónapok között 1 rendes és 1 rendkívüli ülést tartott és **9 határozatot** hozott;
- b) **2022. január- augusztus** hónapok között 3 rendes, valamint 4 rendkívüli ülést tartott, és **32 határozatot** hozott.

Határozatképtelenség miatt egyetlen rendes vagy rendkívüli ülés sem maradt el.

Fontosabb események:

Az Önkormányzat fontos feladatának tekinti a történelmi hagyományok és a nemzetiségi identitás megőrzését, a nyelv ápolását, és fejlesztését, a tárgyi és szellemi kultúra megőrzését, gyarapítását, valamint ennek szellemében végzi tevékenységét megalakulása óta.

2021. évben – az előző tájékoztatót követően:

- A képviselő-testület a 2021. évi decemberi rendes ülésén döntött arról, hogy 200 fő óvodás és általános iskolás korú rászoruló gyermek részére 1.886,- Ft értékű, összesen 377.200,- Ft értékben mikuláscsomagokat oszt ki.

2022. évben – a tájékoztató elkészítéséig:

- 2022. március 05-én sor került 49 fő részvételével a Csatkai roma zárandokhely megtekintésére. Csatka a romák emblemikus zárandokhelye, a Szent-kút és a Mária-kegyhely országszerte ismert. A programnak közösség összekovácsoló ereje volt, mivel a romák jelentős hányada vallásos. A templomban cigány nyelven is folyt mise, ezáltal hagyományaik és nyelvük ápolását is elősegítette ez a zárandokút.
- 2022. augusztus 27-én megrendezésre került a „Tolerancia Labdarúgó Kupa elnevezésű torna roma és nem roma származású gyerekek részére a Makói Arénában. A sportrendezvény célja a közösség összetartása volt.
- 2022. augusztusában arról született döntés, hogy szociálisan rászoruló gyermeket iskolakezdési támogatásban részesít a nemzetiségi önkormányzat 5.000,- Ft összegű utalvány formájában.
- 2022. szeptemberében a Soltvadkerti Ifjúsági Táborba kirándulás megszervezésére került sor 53 fő hátrányos helyzetű roma származású gyermek részére.

A fenti időszakban együttműködési megállapodások megkötésére került sor Makó Város Önkormányzatával.

Az önkormányzat gazdálkodása:

A Makói Roma Nemzetiségi Önkormányzat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben előírt határidőben megtárgyalta és elfogadta költségvetését, zárszámadását.

Bevételek:

A 2021. szeptember 01. és 2022. augusztus 31. közötti időszakban összesen 4.898 e Ft bevétel érkezett az önkormányzathoz: központi költségvetésből származó 1.040 e Ft működési költségvetési támogatás, 860 e Ft feladatalapú költségvetési támogatás, valamint a 2021. évi „Hagyományteremtő Roma Gasztronap és Gasztrokulturális” bemutató támogatás pályázati bevétele 1.499 e Ft.

Az előző év költségvetési maradványa 2.114 e Ft volt, mely a 2022. évi rendezvényekre kerül felhasználásra.

Kiadások:

A „Roma Mikulás” 2021. évben az előző évhez hasonlóan 200 fő óvodás és általános iskoláskorú gyermek részére mikuláscsomagot biztosított az önkormányzat. A csomagok összköltsége 377 e Ft volt, az ehhez kapcsolódó reprezentációs adó 67 e Ft volt.

2022. márciusában a Makói Roma Nemzetiségi Önkormányzat a Csatkai Roma Zárandokhelyre kirándult 49 fővel, ennek összköltsége 507 e Ft volt, melyet feladatalapú, illetve önkormányzati támogatásból finanszírozott.

2022. augusztusában a Makói Roma Nemzetiségi Önkormányzat döntött arról, hogy 180 e Ft értékben sporteszközökkel támogatta a Makói Budo Klub, illetve a makói roma fiatalok pályafutását a küzdősport terén.

A Roma közösség összetartása érdekében Tolerancia Labdarúgó kupát rendeztek, roma és nem roma csapatok társadalmi integrációja érdekében, ennek összértéke 95 e Ft volt, melyet önkormányzati támogatásból finanszíroztak.

2021. évben a működési költségvetési támogatást nem sikerült maradéktalanul felhasználni, ezért 960 e Ft támogatási összeget kellett visszafizetnie az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére az önkormányzatnak.

Az önkormányzat 2021. évben pályázatot nyújtott be „Hagyományteremtő Roma Gasztronap és Gasztrokulturális bemutató” megrendezésre. A rendezvény költségeiből 2.005 e Ft került kifizetésre ebben az időszakban.

Ezúton is köszönetét fejezi ki a nemzetiségi önkormányzat Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületének, az általa eddig nyújtott támogatásokért.

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását.

Makó, 2022. szeptember 27.

**Petrovics Attila s.k.
elnök**